

# 明年企业退休人员养老金人均月增100元

据新华社北京12月27日电(记者刘铮)劳动保障部养老保险司副司长尹志远27日透露,明年企业退休人员基本养老金标准上调幅度将按当地2007年人均养老金10%左右确定,全国企业退休人员月人均养老金将超过1200元。

尹志远表示,各地经济发展水平有差异,工资增长、物价增幅不同,基本养老保险基金支撑能力和财政支持力度也不同,明年各地养老金调整水平会有差别。而且,每位退休人员增加的养老金数额也不完全相同,各地在调整时将与企业退休人员缴费年限或工作年限、基本养老金水平及年龄挂钩。

劳动保障部数据显示,全国企业退休人员养老金已由2005年的月人均714元增长到2007年的963元。到2010年,全国企业退休人员月人均养老金将超过1200元。

这次调整对象是2007年底以前按规定办理退休手续的企业退休人员。

## 怎样防止拖欠?

提高企业退休人员养老金标准是件好事,但如何防止发生新的拖欠,如何解决历史拖欠问题也引起了大家的关注。有网友提出,湖北一企业拖欠退休职工养老金十多年了,还没有解决该怎么办?尹志远回答说,拖欠问题

主要发生在1997年以前企业负责发放养老金时。国务院对此有明确规定,要求企业逐步补齐,地方政府要负责督促企业尽快发放。目前,各地基本养老保险基金征缴情况较好,绝大多数省份基金都有结余,个别省份有些缺口地方财政也会给予补充支持。

尹志远说,这次劳动保障部、财政部下发的通知特别强调,要求各地积极筹措资金,确保在2008年春节前将增加的养老金发放到退休人员手中,并明确规定“不得发生新的拖欠”。

## 能否缩小收入差距?

当前,企业退休人员与

机关事业单位退休人员的收入差距较大。国家连续上调企业退休人员养老金标准,能否缩小这种差距?

尹志远说,企业和机关事业单位退休人员养老金差距大是近年来反映比较突出的问题。这个问题是多年来逐步形成的,要逐步解决。就这次国家出台的政策来讲,企业退休人员养老金增幅加大,差距在逐步缩小。尹志远说,将加快推进机关事业单位养老保险制度改革,实现企业与机关事业单位养老保险的制度衔接。同时,积极发展企业年金和商业保险,形成企业退休人员养老金总体水平逐步提高的长效保障机制。

## 链接

### 中国起草工资条例 解决工资增长缓慢等问题

据《检察日报》报道,旨在解决一线职工工资偏低、工资增长缓慢、正常增长机制还不健全、遭遇欠薪等问题,建立工资正常增长机制以及支付机制的《工资条例》正在起草中。这是劳动和社会保障部副部长孙宝树26日向十届全国人大常委会第三十一次会议报告维护职工合法权益工作情况时透露的。届时,工资问题将纳入法制轨道。

## 《咬文嚼字》公布 今年十大语文差错

新华社上海12月27日电(记者孙丽萍)有“语林啄木鸟”之称的《咬文嚼字》编辑部,27日公布了2007年中国出现频率最高、覆盖面最广的十大语文差错。

### 十大差错分别是:

经常用错的称谓词是“家父”。“家父”只能用来称呼自己的父亲,属于谦辞。称呼别人的父亲,习惯上用敬辞“令尊”。一些电视访谈节目中曾出现此类错误。

“无间道”是常用错的佛教词语。随着电影《无间道》的问世,原本冷僻的“无间道”频频见诸报纸标题,用来表示失败、痛苦或者灾难。不过,佛教当中“无间道”只是信徒修炼的第二阶段,并无磨难的含义。“无间地狱”或者“阿鼻地狱”,才对应着“永受痛苦、无有间断”的处境。

戴上紧箍咒,这是报纸上常见的搭配错误。紧箍咒只能念,不能戴。

将代表中国的“九州”,错写成了“九洲”。“州”是行政区划名称,而“洲”的意思是水中陆地。

近来新闻中常常用“变童”一词表示“性侵犯、猥亵”等意思,例如“杰克逊变童案落下帷幕”。但“变”字是形容词,表示美好的样子,不能当动词用。

最容易混淆的词语是“权力”和“权利”。这在电视字幕中出现最多。

常用错的成语是“唇枪舌战”。正确的使用是“唇枪舌剑”,形容激烈争辩。

将“炭烧咖啡”写成“碳烧咖啡”,“炭烤牛排”误写作“碳烤牛排”,全国各地许多餐厅、咖啡馆的招牌、菜单上普遍出错。

计量单位中的常见错字是“吋”,例如“52吋液晶彩电”。但这个字已经在1977年被列入淘汰字,应该改用“英寸”表示。

每逢中秋节,唐代诗人张九龄的诗句“海上生明月,天涯共此时”被海内外广泛引用,但一半以上的情况会被错写为“海上升明月”。一个“生”字气象万千,出神入化,而写作“升”字就平淡无味。这堪称是中国人引用古诗名句的最常见错误。

# 第八代雅阁昨下线 明年1月6日上市

岁末车市旋风乍起,Mazda2、Swift雨燕1.5同日发布

临近岁末,中国车市却陡然刮起一股旋风。昨天,三款重量级新车——广本第八代雅阁、Mazda2和Swift雨燕1.5同时在广州、北京和深圳亮相,为即将到来的2008年车市大战埋下了伏笔。

## 第八代雅阁超越B级车概念

昨天,第八代雅阁在广本增城工厂隆重下线。作为一款真正与世界同步的车型,第八代雅阁已经全面超越了已有的B级车概念,接近甚至达到了C级车的档次,是一款名副其实的“B++级”轿车。第八代雅阁首次采用了本田最新的“高级兼容性设计(ACE)”的车身结构设计,大幅度提高了整车高强度钢的用量,安全性进一步提高。其装备了包括ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引

力控制系统、BA制动力辅助系统、SC防侧滑系统以及VSA车辆稳定性辅助系统等六位一体电子安全系统。广州本田汽车有限公司执行副总经理付守杰宣布:第八代雅阁将于2008年1月6日正式上市,同时第七代雅阁在上市四年累计实现销量55万辆,并创下连续19个月蝉联中国中高级轿车销量冠军的纪录之后将正式停产。

## Mazda2 全球战略车南京制造

同一天,长安马自达在北京嘉里中心饭店正式发布了其首款产品——全新Mazda2,这也是长安马自达南京工厂生产的第一款车型。长安马自达此次共推出全新Mazda2的3款不同车型,售价分别为:标准型1.3升自动挡8.38万元;标准型1.3升自动挡9.18万元;时

尚型1.3升自动挡10.13万元。三款车型将于2008年1月开始通过全国50家以上的经销商店迅速投放市场。自从在2007年3月举行的日内瓦车展上全球首次亮相之后,全新Mazda2至今已经在全球不同地区获得了19个奖项,其中包括日本“2008 RJC年度车型”大奖以及“2008欧洲年度车型风云大奖”第二名(在参选的日系车型中排名最高)。

## Swift雨燕动力升级

也是在昨天,长安铃木Swift雨燕1.5在深圳上市,并将于2008年元月1日正式销售。Swift雨燕1.5共推出三款车:“炫锐版”手动型售价8.18万元,“炫锐版”自动挡型价9.18万元,“炫酷版”自动挡型价9.88万元。Swift雨燕1.5的最大亮点为其所搭载的M15A发动机。M15A发动机



新雅阁闪耀登场

是排量1.5L的全铝发动机,采用了可变气门正时VVT技术、双顶置凸轮轴、多点顺序电子燃油喷射等先进技术,最大功率为76KW/6000rpm,最大扭矩为138Nm/4000rpm,最高时速达到175km/h,

90km/h等速百公里油耗仅为5.3升,排放达到欧IV标准。与Swift雨燕1.5同期推出的还有3款Swift雨燕1.3新款车型,在内饰、配置等方面有多项明显提升。

快报记者 王雪 沈宁 常青

老板家电祝南京全市人民健康生活,新年快乐!

你拥有了吗?

ROBAM 老板

品位生活,向往健康,更渴望着一份轻松与从容。老板小家电,凭借着优质的科技产品和人性化的智能技术,为你生活的每个细节与构思——领先、品质、以人为本,不断追求卓越。老板家电,早在十余年前,便在行业内率先成立的“生活小家电研发中心”,多年的厚积薄发,锐意创新,至今已获得多项专利技术与产品,在这个追求品质与品味的时代,将多年的研发成果呈现在你的生活中,为你创造高品质和高品质生活。

健康的生活,让每一个人享受,轻松与从容,只有你一个人能领略品味。老板小家电,健康生活的指定装备!

健康生活的指定装备

ROBAM 杭州老板实业集团有限公司

HANGZHOU BOSSAN INDUSTRIAL GROUP CO., LTD.

南京服务热线: 025-86561213 86554391 地址: 汉中门大街56号A座911室

全国统一服务热线: 95105855 未开通地区请拨打: 0571-86281080 Http://www.robam.com E-mail:robam@robam.com

金山大厦 A楼

# 金山大厦 A楼

“元旦”佳节来临之际,向入驻金山大厦A楼的客户表示节日的问候和衷心的感谢!

甲级涉外商务楼 先进物业管理

联泰大都会人寿保险 民生人寿保险 华夏人寿保险 天平汽车保险 江苏融众信用担保

NCR SANDVIK GEBERIT LS(LG)空调 韦博国际英语 北大青鸟(南京鼓楼)

南京国际集团 鸿星尔克体育用品 北京业之峰装饰 钟凯丽装饰

地址: 南京山西路8号金山大厦A楼1007室 电话: 83260176 83246494

系列广告二